

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény előírásainak megfelelően elvégeztük Újpest Településkép védelméről szóló jogszabálytervezetének előzetes hatásvizsgálatát az alábbiak szerint.

a) a szabályozás várható társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A helyi önkormányzatoknak 2018. december 31-ig a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tkvtv.) felhatalmazása alapján településképi arculati kézikönyvet és településképi rendeletet kell alkotniuk. Az új településképi rendeletbe integrálni kell a hatályos településképpel és reklámokkal kapcsolatos rendeletekben foglaltakat és a HÉSZ-ek településképi előírásait, valamint a hatályos rendelkezések hatálytalanításáról is rendelkezni szükséges. A rendelet gazdasági és társadalmi hatásai pozitívak, mert várhatóan előremozdítják és megfelelő keretekkel szabályozzák Újpest építési beruházásait, amely mind a gazdaság mind a társadalom szerepelőknek előnyökkel járnak. A költségvetésre a mai működéshez képest jelentős hatást ezen döntés várhatóan nem gyakorol.

b) a szabályozás várható környezeti és egészségi következményei:

A rendelet elfogadása közvetlen pozitív környezeti és egészségi hatásokkal jár.

c) a szabályozás várható adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A több helyi önkormányzati rendeletben szabályozott településképi rendelkezések egy egységes szerkezetű rendeletbe kerülnek.

A rendelet elfogadása jár érdemi többlet adminisztratív terhekkal. Az alkalmazás során lehet majd felmérni, hogy a hivatal munkájában a megváltozott településképi eljárások eredményeznek-e többlet feladatot.

d) a jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A jogszabály megalkotásának szükségességét a Tkvtv kimondja, a határidőn belüli meg nem alkotás esetére az önkormányzat mulasztásos törvénysértését.

A településképet érintő országos rendelkezések alapján a településképi előírások a hatályos UKVSZ-ben, KSZT-kben csak 2017. december 31-ig alkalmazhatók, továbbá a településképi eljárások sem folytathatók le a ma hatályos ÖKT rendeletekben szabályozottak szerint ugyanezen időpontot követően.

e) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek Önkormányzatunknál előreláthatólag rendelkezésre állnak, azok többlet erőforrást várhatóan nem igényelnek. Az alkalmazás során lehet majd felmérni, hogy a hivatal munkájában a megváltozott településképi eljárások eredményeznek-e többlet személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételt.